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ВАСИЛІВСЬКА МІСЬКА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

ВАСИЛІВСЬКОГО РАЙОНУ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

начальника міської військової адміністрації

від 02.12. 2025 р.                      м. Запоріжжя                                     №  220
Про затвердження Програми «Компенсація фізичним особам, які надають  соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі на 2026 рік»
Відповідно до Бюджетного Кодексу України, Кодексу цивільного захисту України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Указів Президента України  від 24.02.2022 №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», зі змінами, та від 27.08.2024 №597/2024 «Про утворення військових адміністрацій населених пунктів у Запорізької області», розпорядження Президента України від 27.08.2024 року № 92/2024-рп «Про призначення С.Калімана начальником Василівської міської військової адміністрації Василівського району Запорізької області», постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2022 № 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану», зі змінами, постанови Верховної Ради України від 04.12.2024 № 4110-ІХ «Про здiйснення начальниками Василiвської мiської вiйськової адмінiстрацiї Василiвського району та Пологiвської мiської вiйськової адміністрацiї Пологiвського району Запорiзької областi повноважень, передбачених частиною другою статтi 10 Закону України «Про правовий режим воєнного стану»
ЗОБОВ’ЯЗУЮ:
1. Затвердити Програму «Компенсація фізичним особам, які надають  соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі на 2026 рік» (додається).
2. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Начальник міської 
військової адміністрації                                                              Сергій КАЛІМАН
ЗАТВЕРДЖЕНО

розпорядженням начальника Василівської міської 

військової адміністрації

від 02.12.2025 № 220
ПРОГРАМА
«Компенсація фізичним особам, які надають  соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі на 2026 рік»
1. Загальні положення
З кожним роком як в цілому по Україні так і безпосередньо в Василівській  міській територіальній громаді збільшується кількість людей, які потребують сторонньої допомоги. Ця необхідність пов’язана зі старінням населення, хворобами, які спричиняють інвалідність, втрату людиною працездатності та можливості до самообслуговування.



На території Василівської міської територіальної громади проживають особи,  які за висновком медичної комісії, потребують постійного стороннього догляду. Крім того, погіршується стан здоров’я та відповідно здатність до самообслуговування людей похилого віку, особливо тих, які проживають далеко від родичів і не перебувають на обліку в комунальній  установі «Центр надання соціальних послуг» Василівської міської ради Запорізької області.

                                              2. Мета Програми

Головною метою Програми є поліпшення або відтворення життєдіяльності окремих соціальних груп та інвалідів, що перебувають у складних життєвих обставинах, які не в змозі подолати за допомогою наявних засобів і можливостей, попередження виникнення таких обставин та створення умов для самостійного розв'язання повсякденних проблем шляхом виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги, погашення кредиторської заборгованості, яка утворилася в 2022 році.

Пріоритетні завдання:

сприяння особам, що перебувають у складних життєвих обставинах, які не в змозі подолати за допомогою наявних засобів і можливостей;

попередження виникнення складних життєвих обставин;

розширення послуг особам, які не здатні до самообслуговування і потребують постійної сторонньої допомоги;

підвищення рівня правового і соціального захисту непрацюючих фізичних осіб, які постійно надають соціальні послуги громадянам, які потребують постійної сторонньої допомоги. 
3.Основні завдання Програми
Основним завданням Програми є:

- соціальний захист та соціальна підтримка осіб, які потребують сторонньої допомоги шляхом надання якісних соціальних послуг, спрямованих 
на підтримку життєдіяльності, зокрема особам з інвалідністю І групи; дітям з інвалідністю; громадянам похилого віку з когнітивними порушеннями; невиліковно хворим, які через порушення функцій організму не можуть самостійно пересуватися та самообслуговуватися;  дітям, яким не встановлено інвалідність, але які є хворими на тяжкі перинатальні ураження нервової системи, тяжкі вроджені вади розвитку, рідкісні орфанні захворювання, онкологічні, онкогематологічні захворювання, дитячий церебральний параліч, тяжкі психічні розлади, цукровий діабет I типу (інсулінозалежний), гострі або хронічні захворювання нирок IV ступеня, дітям, які отримали тяжку травму, потребують трансплантації органа, потребують паліативної допомоги відповідно до переліку тяжких захворювань, розладів, травм, станів, що дають право на одержання державної допомоги на дитину, якій не встановлено інвалідність, надання такій дитині соціальних послуг, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2018 р. № 1161.

- погашення кредиторської заборгованості, яка утворилася в 2022 році.
                                 4.Заходи щодо реалізації Програми

Реалізація заходів Програми здійснюється шляхом погашення кредиторської заборгованості, яка утворилася в 2022 році за надані соціальні послуги з бюджету Василівської міської територіальної громади.
Заходи Програми «Компенсація фізичним особам, які

надають  соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі на 2026 рік»
	№

з/п
	Назва напряму реалізації (пріоритетні завдання)
	Перелік заходів програми
	Орієнтовані обсяги фінансування (грн.)

	1
	2
	3
	6

	1
	Погашення кредиторської заборгованості за 2022 рік
	
	195,00

	
	Всього
	
	195,00


                                        5. Фінансування Програми на 2026 рік

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів загального фонду бюджету Василівської міської територіальної громади передбачених на 2026 рік. 

Головним розпорядником коштів та виконавцем Програми є Василівська міська рада Запорізької області.  

6. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Координація ходу виконання Програми покладається на відділ соціального захисту Василівської міської ради Запорізької області.

	Начальник відділу соціального

захисту та гуманітарної політики міської військової 

адміністрації                                      
	
	Анжела МАРЧИШИНА


